

ПРОИСШЕСТВИЯ

АВТОМОБИЛЬ КАК ПРЕДМЕТ ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ ДЛЯ СОБСТВЕННОСТИ ЕГО ХОЗЯИНА

Сводка происшествий с 12 по 27 марта

Кражи автомобилей, с автомобилей и из автомобилей остаются одними из самых распространённых видов преступлений. Вечером 16 марта от Жулебинского бульвара, 1, всего за полчаса был угнан автомобиль «Ниссан Джук» стоимостью 1,2 млн руб. Владелец автомобиля был в одинаковой степени удручён самим похищением дорогого авто и тем, что установленная на машине сигнализация с обратной связью оказалась бесполезной. «Мерседес-Бенц GL 320» стоимостью 2 млн руб. угнали с 26 на 27 марта от дома 12 по Лермонтовскому проспекту. Теперь автовладелец будет спасать от финансовых потерь страховка.

Продолжают похищать вещи, оставленные в салонах автомашин. Специализируются на этом виде преступлений, как правило, приезжие из ближнего зарубежья. **Дорогие автолюбители, не оставляйте на сиденьях автомобилей сумки и пакеты, привлекающие внимание!**

13 марта, разбив стекло в «Ниссан Ноут» (ул. Ген. Кузнецова, 14-1), похитили сумку с деньгами, документами и мобильником. На следующий день, также разбив переднее стекло, из «Фольксвагена Транспортёра» вытащили видеорегиистратор и навигатор. А вот 16 марта на 9-м км МКАД из «Мицубиси Аутлендер», хозяин которого находился в машине, с заднего сиденья была украдена сумка с документами и деньги. Водитель ничего не успел предпринять, когда задняя дверь неожиданно распахнулась, и мужчина кавказской внешности, схватив «добычу», впрыгнул в стоящий рядом синий «Форд Фокус» и скрылся с места преступления.

15 марта около 4 утра возле дома 51 по ул. Привольная между двумя молодыми людьми возник конфликт, который быстро перерос в драку. Один из них достал травматический пистолет и произвёл четыре выстрела в сторону оппонента, которого госпитализировали в «Склиф» и прооперировали. Мужчина, подозреваемый в нападении, был задержан и признал свою вину.

Александр ГОРОДЕЦ

М Е Т Р О



СТАЛО ЛИ 1 АПРЕЛЯ ДЛЯ ЖУЛЕБИНЦЕВ ДНЁМ ДУРАКОВ?

За несколько часов до подписания номера в печать (31 марта в 16.00) функционировала только половина вестибюлей на каждой из станций. Но работа кипела.

Возможно, что с опозданием на один день – 1 апреля обещание Правительства Москвы будет выполнено, и все вестибюли откроются. Однако вероятность, что за-



работают лифты и закончат отделку помещения для отдыха локомотивных бригад, минимальная.

Так что, как отвечать на вопрос, поставленный в заголовке, пусть каждый решает сам.

Валерий КАТКОВ
(фото автора)

ЖУЛЬПРАВДОМ



Надо обладать прыгучестью кенгуру, чтобы попасть на пешеходный переход, расположенный напротив дома 11 по улице Ген. Кузнецова. Дело в том, что «зебра» нанесена только на одной трети дороги. Но куда же ведёт переход? Ведёт он... на свежевспаханный и засеянный газон. Подобный абсурд увидишь нечасто.

Зато в нескольких десятках метров картина совсем другая. Вроде бы знаки обозначают пешеходный переход, но необходимая в этих случаях «зебра» отсутствует.

Напомним, что за разметку на асфальте отвечает префектура. Именно туда мы направляем этот номер газеты и надеемся, что чиновники отреагируют оперативно.

Алексей СЕРГЕЕВ

